



ADDENDUM #2

ITB/RFP NUMBER: 2019008-PW-B

Main Street Streetscape Phase III ITB (EN15-115-106)

DATE: December 21, 2018

TO: All Potential Bidders/Offerors

The City of Harrisonburg's Main Street Streetscape, Phase III ITB is modified as follows:

1. **Question:** According to the bid item description (item # 51476) and plan sheet 4(1) these poles are MP-3. This imply a specific VDOT pole (i.e. 80 mph w/appendix C for this region, AASHTO 6TH Edition, Fatigue, etc.) and specific standard load. However, plan sheet 4(2) note 6 & 7 requires the poles to be 1994 AASHTO Code, 90 mph. Please clarify which design is desire:
 - a. MP-3 Std. Loads, AASHTO 6TH Edition, 80 MPH wind w/appendix C
 - b. 1994 AASHTO Code, 90 MPH, "Standard Regional Loading"
 - c. 1994 AASHTO Code, 90 MPH, Plans Loads Only

Answer: Use the following loading criteria noted above: b. 1994 AASHTO Code, 90 MPH, "Standard Regional Loading"

2. **Question:** Plan sheet 4(2) note 5 requires 6 bolts, however, PF-8 and MP-3 requires 8 min. for the required arm lengths. Please clarify:
 - a. (6) Anchor Bolts
 - b. (8) Anchor Bolts

Answer: (6) bolt only to match existing poles installed during phase 1 and 2. Will entertain and 8-bolt if its more practical and will not change the overall appearance of the pole.

3. **Question:** Mast Arm Poles require Decorative Washington Enduro Base?

Answer: Yes

4. **Question:** Pedestal Poles require Decorative Washington Enduro Base?

Answer: Yes

5. **Question:** Mast Arm Pole finish
 - a. Powder Coated over Galv.
 - b. Powder Coated Only

Answer: Powder Coated over Galv.

All other requirements, terms and conditions of the ITB/RFP remain unchanged.

Addendum page must be signed and returned with your bid/proposal to acknowledge receipt of this addendum.

Authorized Signature

By: Pat Hilliard, CPPB
Procurement Manager